

**JUBILARNO 70. IZDANJE** Dubrovačke ljetne igre

»Igre pokazale smjer suvremenog europskog festivala«

- Nadala sam se da će se barem dio sredstava iz jubilarnog proračuna 'preliti' u iduće sezone. Ipak su novci, uz sav trud, ključni za iskorak u jubilarnoj sezoni. Prihod od ulaznica je 45 posto veći nego lani, što nam je velik vjetar u leđa, kazala je ravnateljica javne ustanove u kulturi Ivana Medo Bogdanović

DUBROVNIK » Ministrica kulture Nina Obuljen Koržinek istaknula je u nedjelju kako je ovogodišnje jubilarno 70. izdanje Dubrovačkih ljetnih igara sa svojim vrlo ambicioznim i raznolikim programom pokazalo kojim smjerom treba ići suvremeni europski festival.

Ministrica je na završnoj konferenciji za medije 70. Dubrovačkih ljetnih igara naglasila kako je program poštovao tradiciju i nasljeđe festivala.

- Vidi se na koncu da je intendantica Dora Ruždjak Podolski sa suradnicima izabrala pravi smjer. Izvedbe su bile izvrsno popunjene, a reakcija publike i kritike jako dobra. Osim što je najdugovječniji, Igre su produkcijski najsloženiji hrvatski festival, istaknula je Obuljen Koržinek.

Najavila je i kako će od 1. rujna mandat intendantici Ruždjak Podolski biti produžen na još četiri godine.

- Dvije godine mandata intendantica je potpuno neprijemljeno. Potrebno je vrijeme za planiranje programa i ostvarenje dogovora, posebno na međunarodnoj razini, objasnila je Obuljen Koržinek.

Intendantica Dubrovačkih ljetnih igara Dora Ruždjak Podolski naglasila je zadovoljstvo što je sve planirano zaista i učinjeno, istaknuvši fenomen koegzistencije Dubrovčana i Igara.

- Toga nema nigdje drugo



Nina Obuljen Koržinek

nego u Dubrovniku. Posebno mi je drago što smo uspjeli dovesti neka velika imena i nadam se da je to tek početak, rekla je Ruždjak Podolski.

Proračun igara rekordnih 20-tak milijuna kuna

Ravnateljica javne ustanove u kulturi Dubrovačke ljetne igre Ivana Medo Bogdanović napomenula je kako je ovogodišnji proračun Igara bio rekordnih gotovo 20 milijuna

kuna, 45 posto više nego godinu ranije.

- Nadala sam se da će se barem dio sredstava iz jubilarnog proračuna 'preliti' u iduće sezone. Ipak su novci, uz sav trud, ključni za iskorak u jubilarnoj sezoni. Prihod od ulaznica je 45 posto veći nego lani, što nam je velik vjetar u leđa, rekla je Medo Bogdanović.

Dubrovački gradonačelnik Mato Franković istaknuo je kako je na jubilarnim

igramama ostvarena želja Grada da Igre, osim što su dubrovačke i hrvatske, budu i međunarodne.

- Za jubilarno izdanje Grad je izdvojio dvostruki iznos sredstava nego lani - šest milijuna kuna, a za iduću godinu izdvojit ćemo sedam milijuna, jer želimo da Igre rastu i budu naš međunarodni uspjeh. Ljestvica je visoko postavljena, rekao je Franković.

Dubrovačko-neretvanski župan Nikola Dobroslavčić

ocijenio je da su ovogodišnje Igre bile kvalitetne, ali i primjerene velikoj obljetnici.

- Igre su kulturni događaj najveće važnosti, ali i kvalitetna ponuda turističke ponude. Hvala Dubrovčanima koji su i ove godine sudjelovali u Igrama i razumiju ih, istaknuo je Dobroslavčić.

N. Dobroslavčić: Igre primjerene velikoj obljetnici

Glavni ravnatelj Hrvatske radiotelevizije Kazimir Bačić podsjetio je kako HRT već desetljećima prati događanja na Igrama te nagradom »Orlando« nagraduje najbolja ostvarenja, dok je direktorica Turističke zajednice grada Zagreba Martina Bienenfeld predstavila projekt »Dubrovačke ljetne igre u Zagrebu« koji će se na nekoliko lokacija u hrvatskoj metropoli odvijati tijekom rujna.

U 47 dana festivala izvedeno je 80 programa na 20 lokacija, uz 30 besplatnih izvedbi, za preko 60 tisuća posjetitelja, a Dubrovnik je ugostio oko dvije tisuće umjetnika.

Festival će biti zatvoren u nedjelju navečer na trgu Luža pred crkvom sv. Vlaha koncertom Simfonijskog orkestra HRT-a pod ravnanjem Enrica Dinda uz talijanskog udaraljkaša Simonea Rubina te potom uz kratku ceremoniju spuštanja festivalske zastave. (Hina)